

- Пойдем, я уже вся протекла, - и взяв меня за руку, повела за собой.

Мы прошли в ее комнату. Кровать была уже разобрана и застелена в чистое атласное белое белье. По середине комнаты она остановилась, расстегнула мои шорты и спустила их мне до пяток. Я перешагнул через них. Она весело оттянула член вниз и отпустила. Он стоял настолько крепко, что звонко шлепнул мне по животу.

- Стой, я сейчас, - она сделала шаг вперед к кровати, развернулась.

Взялась за нижнюю кромку своего топа и медленно потянула его вверх, постепенно раскрывая свой нежные еще юные груди. Протащив через голову, медленно откинула их в сторону. Потом повернулась ко мне задом и медленно нагнувшись, еще медленней стянула свои уже мокрые шортики, почти сложившись пополам. От такого наклона, между чуть расставленных ножек ко мне развернулось сначала и открылась маленькая звездочка ее ануса, и ниже губки ее влагалища. Губки были начисто выбриты и ничто не напоминало о том, что там были волосики когда-то. Они были полностью в ее соках и блестели в свете ночника. Она переступила через шортики и развернулась ко мне лицом, поманив меня пальчиком и улыбаясь. Я осмотрел ее с ног до головы. Ее груди учащенно колыхались, соски смещенные относительно центров грудей чуть вверх и к позвоночнику, торчали виноградинами. На лобке была широкая см три шириной волосиков, аккуратно подстриженных, начинавшихся у верхней кромки лобка, и заканчивающаяся чуть зайдя на губы влагалища. В отличие от русых волос на голове, здесь волосики были намного темнее. И этот контраст, давал лишний повод напрячься моему члену.

- Любуешься? - тихо произнесла она.

- Наслаждаюсь красотой твоего тела. А ты изменилась, не такая уже угловатая, грудь стала больше, попка круглее, и фигурка стала более точеная.

Она покраснела лицом. Взяла мою руку и подтянула меня к себе. Я шагнул вперед и обнял ее за плечи. Наши губы встретились и стали обмениваться язычками. Она обняла меня за шею руками, подпрыгнула и обвила меня ногами около пояса. Ее попа нависала над моим членом и когда у меня проскакивали мелкие спазмы у основания, он подпрыгивал и прикладывался ей между половинок попы поверх губок влагалища, звездочки ануса и между половинок попы. Она не была тяжелой, от силы сорок пять килограмм. Неожиданно она бедрами оттолкнулась от меня, но не разжимая замка ног сзади меня и чуть приспустив таз, наделась на мой ствол. Я услышал протяжный и сладкий стон.

В таком положении мой член давил не только на заднюю стенку влагалища, но и своим основанием на ее клитор. Я подхватил ее за ягодицы и начал качать ее на себе. Сначала фрикции были медленные и не глубокие. Но и этого хватило, чтобы к ней подкатил первый оргазм. Он был не долог, и она через минуту уже сама пыталась контролировать темп. К этому моменту мои руки немного устали, и я осторожно повалил ее на кровать спиной, сам увлекаясь за ней, стараясь не выскочить из нее. Я несколько раз толкнул ее тазом, подтягивая ее дальше от края кровати, но в то же время вдавливая в нее ствол на всю длину и толкая ее в матку. Как только я нашел опору для своих коленей и вообще ног, я начал увеличивать темп и менять амплитуду движений. От этого она снова стала выгибаться, получая уже второй оргазм. Ее ноги по-прежнему были сцеплены у меня на копчике, и она как бы висела

подобной. Я, раскинув ее руки, опирался на них, в тоже время ерзая по ее соскам своей грудью.

Волосы на моей груди щекотали и играли с ее сосками, что добавляло ей чувств. Она подмахивала мне и навстречу, и обратно, поэтому амплитуда увеличилась, и при таком темпе я быстро почувствовал, как у меня подкатило под основание и понеслось по стволу. Еще до того, как я вышлеснул в нее первую порцию семени, она начала кончать с сильными спазмами по всему телу и внутри влагалища. Она снова стала выгибаться. Я продолжал фрикции, в тоже время толкая из себя семя. Получалось, что она получала удар по матке сначала членом, потом струей, потом снова все повторялось. Я не останавливался, она пошла на новый круг оргазма, я чувствовал и понимал это. Мой корень и не думал падать! Я снова и снова бил ее им в матку и у меня снова подкатило где-то внизу. В этот раз я смог дать всего два толчка семени в небольшом количестве. После этого я стал сбавлять темп, пока совсем не остановился. Она лежала с широко раскрытыми глазами, полными страсти и счастья. Я медленно опустился на нее.

- Не тяжело?

- Нет, хорошо:

Полежав так может минуту, может две, я свалился на бок рядом с ней, и подтянулся вверх, головой на подушку. Она тоже подвинулась повыше, положила голову мне на плечо, прижалась. Потом она обернулась, схватила легкое одеяло, лежащее с краю, укрыла нас обоих.

- Давай спать, Алекс. Чтобы утром перед завтраком повторить.

- Хорошо, только: вопрос.

- Давай.

- Ты предохраняешься?

- Да, я так и продолжаю пить те пилюли. Они и цикл выравнивают, и гормональный фон. Я пока не готова рожать: Даже если бы это был ты: Спи. - она тут же сладко засопела. Видимо страсть добила силы у нее в теле.

Я завел себе на всякий случай будильник на половину одиннадцатого и уснул следом за ней. Проснулся я все равно раньше будильника. В квартире стоял запах кофе и яичницы. Наташка лежала рядом со мной и посапывала. На часах было девять утра. Я попытался осторожно выбраться из ее объятий, но она встрепенулась.

- Доброе утро! Как спал? Я сладко, только ночью пришлось вставать, а то залила бы всю кровать нашими соками.

- А откуда так пахнет вкусно? - Я посмотрел ей в глаза.

- Ну я подумала, что для того чтобы поласкаться с тобой еще и утром, то разбужу тебя такими вот запахами, мне было жалко тебя будить, - хитрые голубые глазки смотрели на меня не моргая, - но так хотелось еще почувствовать тебя в себе:

Я повернулся к ней лицом, обнял и резко развернулся на спину переложив ее на себя сверху. Мой корень уже торчал вверх и касался ее попки. Она приподнялась, присела на член, медленно впустила его в себя и села погрузив его полностью. Расправив спину, и опираясь на мой живот, она хищно смотрела на меня. Я протянул свои руки к ее груди и начал их ласкать. Она начала медленно ерзать на мне. Пока это было похоже на притирание наших органов. Когда она уже резко реагировала на мои касания к ее соскам, она начала движение. Отодвигая свой попу немного назад, выпускала его не на много, а затем резко осаживалась

вперед. Я попытался ей подыграть, но она остановила меня.

- Я сама, наслаждайся:

Она начала качаться, сначала медленно. Потом увеличивая темп. Наши лобки уже были полностью в ее соках. Член скользил в нее вроде и легко, но внутри себя она его еще и сжимала стенками влагалища. От такой стимуляции я быстро подошел к пику. Я начал выплескиваться в нее. Она продолжала двигаться на мне, не останавливаясь. Член сначала несколько обмяк, но тут же снова окреп. Я по прогибам ее тела я понял, что она кончает, но она не останавливалась, а продолжала двигаться. Я продолжал получать удовольствие расслабившись. Видимо у нее приближался очередной пик. Она сменила тактику. Вместо медленных движений, она поджала колени и начала скакать на мне, выпуская меня из себя почти до конца. От такой скачки я добрался до пика быстро. Одновременно я начал толкать семя в нее, и она стала прогибаться. Я удержал ее за ноги, не давая ей соскочить с меня. С моим последним толчком, она стала оседать. И в итоге завалилась на меня.

- Спасибо. За терпение: Это было волшебно: - она поцеловала меня в губы, - пошли завтракать, пока все не остыло окончательно.

После завтрака, мне пришлось быстро собраться и бежать в офис, благо он был рядом. Я боялся, что не смогу работать, думая о Наташке, но процесс меня втянул в себя и я уже не беспокоился за свою часть работы. День пролетел незаметно плодотворно. Усталости не чувствовалось, да и время тоже не ощущалось. Руководитель местного филиала заглянул к нам кабинет перед уходом.

- Трудоголики, по домам давайте, время почти восемь. Алекс, тебя подвести до гостиницы?

- Да нет, я тут рядом жилье снял.

- Молодец! Ладно, давайте на сегодня заканчивайте. Я поехал.

Мы коллегой свернули все свои дела, зафиксировав достигнутое на сегодня и пошли на выход. У входа в здание мы с ним распрощались и пошли в противоположные стороны, он тоже жил не далеко.

Я зашел в квартиру. Время почти восемь. Наташки еще нет, но уже скоро должна вернуться. Я спустился в магазин, который был в том же доме, только вход с улицы. Это был приличный супермаркет местной сети. Я взял тележку, прошелся между стеллажами и морозильниками, накидав в корзину тележки разных продуктов, из которых намеревался приготовить свои фирменные блюда. Перед самой кассой я встретил Наташку. Та решила пополнить запасы еды. Немного поспорив, с ней, я настоял, что на кассе, расплачиваюсь я. Домой мы зашли с двумя огромными пакетами.

- Сейчас я ужин приготовлю, капельку посижу, день суматошный был, - она присела на пуф в прихожей, разулась.